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x 0lim ημx+ημ x +1   
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Αν u= -x, τότε x xu ( x)lim lim     , οπότε: 

   2 2
x ( u)lim ημx+ημ x +1 lim ημ( u)+ημ +1   u  

 2
u ulim ημ +1 ημu  , (1). 

Θεωρούμε τη συνάρτηση f(t)= ημt η οποία είναι συνεχής σε κάθε διάστημα 
της μορφής 2u, u +1   και παραγωγίσιμη στο  2u, u +1 . Σύμφωνα με το 
Θ.Μ.Τ. υπάρχει  2ξ u, u +1 για το οποίο ισχύει: 

 2

2
u +1
u +1

f f(u)f (ξ)= u
 , (2) 

(2)   2 2 2
2

ημ u +1 ημuσυνξ ημ u +1 ημu= συνξ u +1u +1 uu
      

2 2 2 2ημ u +1 ημu συνξ u +1 ημ u +1 ημu u +1u u         
2 2 2u +1 ημ u +1 ημu u +1u u       

Όμως  2
u u 2

1lim u +1 lim ... 0u +1+u u     . 
Άρα, σύμφωνα με το κριτήριο παρεμβολής, θα ισχύει:  2

u u 0lim ημ +1 ημu    
και επομένως, λόγω της (1), είναι:  2

x 0lim ημx+ημ x +1  . 


